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 Επέκταση των Ορίων Υδατοπρομήθειας του Συμβουλίου 

Υδατοπρομήθειας Λεμεσού με την ένταξη της Κοινότητας 

Μουτταγιάκας. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 1480/2014). 

   77.924 

 Το Συμβούλιο: 

 

α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 3 

των περί Υδατοπρομήθειας (Δημοτικές και Άλλες Περιοχές) 

Νόμου (Κεφ. 350) και Νόμων του 1972 έως 2012, αποφάσισε: 

 

 i) Nα ανακηρύξει την περιοχή της Κοινότητας Μουτταγιάκας, 

η οποία περιγραμμίζεται με γαλάζιο χρώμα στα αντίγραφα 

Κυβερνητικά Χωρομετρικά Σχέδια, τα οποία 

επισυνάπτονται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι, ως 

περιοχή υδατοπρομήθειας για σκοπούς των πιο πάνω 

Νόμων και να την εντάξει στην περιοχή υδατοπρομήθειας 

του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας Λεμεσού.  Η περιοχή 

αυτή θα θεωρείται, μαζί με την υφιστάμενη περιοχή 

υδατοπρομήθειας Λεμεσού, ως ενιαία περιοχή 

υδατοπρομήθειας για τους σκοπούς των εν λόγω Νόμων.    

  

 ii) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να προβεί 

στη δημοσίευση του Διατάγματος, που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση, ως παράρτημα V, στην Επίσημη Εφημερίδα της 

Δημοκρατίας. 
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β) Να εγκρίνει τη Συμφωνία Ένταξης, μεταξύ του Συμβουλίου 

Υδατοπρομήθειας Λεμεσού και του Κοινοτικού  Συμβουλίου 

Μουτταγιάκας, αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα ΙΙ.  

 

γ) Αποφάσισε να εγκρίνει τη μεταβίβαση στο Συμβούλιο 

Υδατοπρομήθειας Λεμεσού της ατελούς ποσότητας νερού που 

δικαιούται το Κοινοτικό Συμβούλιο Μουτταγιάκας από τον 

υδροφορέα Γερμασόγειας, ως μέλος του Κοινού Σχεδίου 

Μουτταγιάκκας, που ανέρχεται σε 93.000 κ.μ. ανά έτος και η 

οποία θα μειωθεί από την ημερομηνία ένταξής της στο 

Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λεμεσού σε 63.000 κ.μ., ανά έτος. 

 

δ) Αποφάσισε να εγκρίνει τη διευθέτηση των καθυστερημένων 

 οφειλών του Κοινοτικού Συμβουλίου Μουτταγιάκας προς το 

 Κοινό Σχέδιο Υδατοπρομήθειας Μουτταγιάκας και το Τμήμα 

 Αναπτύξεως Υδάτων, με τον τρόπο που περιγράφεται στην 

 παράγραφο 5 της Πρότασης και στην επιστολή του Τμήματος 

 Αναπτύξεως Υδάτων ημερ. 14.4.2014, αντίγραφο της οποίας 

 επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα IV. 

 

 

 

 


